



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 295**Αντικατάσταση του εκπροσώπου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού με τον αναπληρωτή του, στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου: «Αναβάθμιση 1^{ου} Λυκείου Χολαργού»**

Πρακτικό τής με αριθ. 19/2019 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τού Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 18^{ης} του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2019.

Στον Χολαργό σήμερα, 18.12.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 29621/13.12.2019 πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις τού άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 25 και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Δημήτριος Οικονόμου	Χρήστος Πετράκης	Νικήτας Κανάκης
Νικόλαος Κουκής	Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη	Νικόλαος Καραγιάννης
Μιχαήλ Υφαντής	Μαρία Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου	Μαρία Σιώτου
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου	Άννα - Μαρία Τσικρικώνη	Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος	Γεώργιος Πολύδωρας	Χαράλαμπος Στάϊκος
Μιχαήλ Χατζής	Δημήτριος Τούτουζας	Αντώνιος Ρεκλείτης
Μιχαήλ Τράκας	Γεώργιος Ανυφαντής	Περικλής Ζήκας
Βασίλειος Σιαμάνης	Γεώργιος Αυγερινός	
Αθανάσιος Βαλυράκης	Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου	

ΑΠΟΝΤΕΣ

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη	Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη	Λουκάς Ρίζος
Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση	Παναγιώτης Δεμέστιχας	Γεώργιος Ρεμούνδος
Αθανάσιος Κούτρας	Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας	

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν της ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 6^ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Ποιότητας Ζωής και Παιδείας κο Μιχαήλ Τράκα, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι:

Με την υπ' αριθ. 323/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, είχε οριστεί ως εκπρόσωπος ο κος Αθανάσιος Αυγουρόπουλος με αντικαταστάτη του τον κο Αθανάσιο Χαρακτινιώτη, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου «Αναβάθμιση 1^{ου} Λυκείου Χολαργού». Με την παρούσα απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αντικαταστήσει τον εκπρόσωπό του στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της σύμβασης για το έργο του θέματος, με τον κο Μιχάλη Τράκα και τον αναπληρωτή του από τον κο Χρήστο Πετράκη.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις τού άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας τού Δημοτικού Συμβουλίου,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση, την αντικατάσταση του εκπροσώπου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου «Αναβάθμιση 1^{ου} Λυκείου Χολαργού» κού Αθανάσιου Αυγουρόπουλου, από τον κο Μιχάλη Τράκα καθώς και του αναπληρωματικού μέλους κού Αθανάσιου Χαρακτινιώτη από τον κο Χρήστο Πετράκη.

«Λευκό» ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρία Σιώτου, Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου και Αντώνιος Ρεκλείτης.

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Τούτουζας και Γεώργιος Ανυφαντής.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 295/2019.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Νικόλαος Κουκής

Γεώργιος Πολύδωρας

Τα Μέλη

Δ. Οικονόμου, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικιώνη, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Χ. Σταΐκος, Α. Ρεκλείτης, Π. Ζήκας.